

雲林節能減碳愛地球

文、圖／荒野保護協會雲林分會



響應「地球一小時」，雲林分會每年皆配合全球關燈一小時舉辦愛地球遊行活動，今年雖因辦理 319 雲育一基活動無法與全球同步辦理遊行，但熱情的夥伴們因為懷抱著宣導「節能減碳愛地球」的心意，希望仍可以付出行動為地球做些什麼，於是這份熱忱的心意變成眾人的決議，成就了 3 月 26 日這天雲林分會的節能減碳愛地球活動。

活動當日有夥伴們的創意裝扮、安平感恩音樂會以及最特別的遊行活動。參與的親子團小蜂、大蜂的遊行服裝是利用資源回收物創作出的造型裝扮，夥伴們在雲林斗六太平老街遊行並大聲向民眾宣導「節能減碳」這個重要的議題，希望藉著遊行將這個觀念告訴更多的在地鄉親，讓他們瞭解現在我們的地球正在生病。八千年前，森林覆蓋地球近一半的陸地，如今殘存的原始



森林只佔地球陸地面積的 7%，而且以每年平均 730 萬公頃的速度急速減少。人們在日常生活中不斷從地球上予取予求任何資源，卻將生產過程中廢棄物往居住的地球丟。如果有人從你的身上拿走好的卻把不好的留給你，時間一久你會做何感想呢？

想一想，這樣當然會生病。而這時醫生就會幫我們打點滴，現在我們也要開始為地球打點滴。每天的日常生活中，其實有許多選擇是我們可以為地球做的，包括出門購物時自備環保袋、以腳踏車代替汽機車，或是外出用餐時自行攜帶環保餐具等。希望將這些小事一點一滴的落實在我們的生活，同時也要將這些觀念告訴更多的人，讓大家一起來「節能減碳愛地球」。

或許我們不一定能與世界一起同步進行關燈一小時活動，但雲林分會的夥伴一直有同樣的共識，至少每年持續推動保護地球的活動，讓雲林的民眾知道支持「荒野保護協會」，並且邀請更多人實質參與在地的環境守護行動，集眾人之力種下滿地遍綠。🌱

